TP: SISTEMAS DE ECUACIONES
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Por igualacion:
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Por reduccion:

2x + 3y = -1 e
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Graficamente:

AHORA RESUELVE LOS SIGUIENTES EJERCICIOS DE
SISTEMAS DE ECUACIONES...

EJERCICIO 1.

a) Resuelve por sustitucion:
S5x+2y=1
=3x+3y =5



EJERCICIO 2.

a) Resuelve por igualacion:
Sx—-2y=2
X+2y=2

EJERCICIO 3.

a) Resuelve por sustitucion:
3x+5y=15
2x-3y=-9

EJERCICIO 4.

> Escoge la solucion correcta de los sistemas de ecunaciones en cada caso:

n {3X+“y"=?

X+y=1

x= 3, y= 0
x = 3, y = 2
Xx = 3, y = —2
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3K+ =7
Xo= ol =
Xx =2,y = -1

Las dos opciones anteriores son correctas.

n {3X+3‘,}'=6

-2y =4
wwi= B ayirs =23
Xx= 8y = =2

Minguna de las opciones anterirores es solucidén del sistema dado.

EJERCICIO 5.

© Asocia a cada uno de estos problemas el sistema de ecuaciones que usarias para resolverlo:

B Pablo compra en una tienda de segunda mano un videojuego de fitbol y dos de boxeo por 55 €. Andrea compra

en la misma tienda tres de fitbel y uno de boxeo por 50 €.

¥+ 2y =55
3w+ y =90
X+ 2y =90
3w+ y =55
X+ 2x =55
By + vy =90

n Maria y Alex son hermanos y entre los dos suman 19 afios. Sabiendo que la edad de Maria menos uno es igual

a la mitad de la edad de Alex.
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